

[#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei](#)

1. [#Construim impreuna – webinarii dedicate reflectiei, schimbarii si valorificarii potentialului educatiei, stiintei si tehnologiei, organizate de Universitatea Politehnica Timisoara](#)



Peste 1200 de cadre didactice, studenti si persoane interesate de stiinta, educatie si tehnologie din Romania, dar si din strainatate, au participat la primele doua webinarii gratuite din seria #construimpreuna, evenimente organizate de Universitatea Politehnica Timisoara cu scopul de sprijini comunitatea educationala si stiintifica din Romania si de a oferi idei orientate spre practica, combinand educatia si tehnologia, exemple si resurse, informatii despre inovatia in tehnologie si stiinta.

Gazduita si moderata de catre echipa Centrului de eLearning a Universitatii Politehnica Timisoara, seria cuprinde 10 webinarii sustinute de invitati din diferite universitati si institutii importante din Romania si Europa, alaturi de numerosi profesionisti experimentati in domeniul invatarii deschise, online si digitale si este dedicata tuturor actorilor din procesul educational si iubitorilor de educatie, stiinta si tehnologie.

Context – Webinarii Construim impreuna

Viata si educatia in pandemie continua si, dupa aproape doi ani de acumulat experienta, de oferit numeroase cercetari si analize, de reflectat asupra pasilor facuti in cele 30 de webinarii impreuna Online dedicate tranzitiei de la educatia traditionala la cea online, Universitatea Politehnica Timisoara, prin Centrul de e-Learning a lansat o noua serie de webinarii – cu scopul de a oferi noi informatii, idei, analize inovative si de stimula comunitatea spre modelarea educatiei si stiintei pentru astazi si maine.

Webinariile Construim impreuna sunt organizate in colaborare de IEEE Romania, Alianta Romana a Universitatilor Tehnice, Asociatia EDEN Europa si Universitatea Politehnica Timisoara, in fiecare saptamana cu invitati din alte universitati si institutii din Romania si Europa. Acestea sunt programate in fiecare miercuri, incepand cu ora 18:00.

Peste 1200 de participanti din mediul universitar, preuniversitar, dar si privat

Participarea este gratuita si se face accesand link-urile de inregistrare puse la dispozitie in fiecare saptamana pe pagina web oficiala a CeL – <https://www.elearning.upt.ro> . Participantii primesc un certificat digital deschis (Open Badge) „Construim impreuna” pentru fiecare webinar la care participa.

Primele 2 webinarii au inregistrat deja un total de peste 1200 de participanti si au abordat teme dedicate schimbarii si reflectiei asupra situatiei actuale in educatie si stiinta in vremurile post pandemie, asupra valorificarii in intregime a potentialului noilor modele de educatie digitala descoperite si experimentate in ultima perioada, precum si teme dedicate promovarii accesului deplin si egal la stiinta si participarea la stiinta pentru femei si fete.

Webinar #construimpreuna 1: Ce inseamna transformarea digitala in invatamantul preuniversitar?

Primul webinar din aceasta serie a adus in prim-plan necesitatea formarii de competente digitale, utilizarea instrumentelor digitale in predarea didactica si in preuniversitar, conform Strategiei privind digitalizarea educatiei in Romania, analizand Monitorul educatiei si formarii 2021.

Expertii din cadrul Inspectoratului scolar Judetean Timis – prof.dr. Marin Popescu, inspector scolar general, prof. Cosmin Hogea, inspector scolar general adjunct, Universitatea Politehnica Timisoara – conf.univ.dr.ing. Florin Dragan, rector Universitatea Politehnica Timisoara si Casa Corpului Didactic – prof. Patricia Pisano, director Casa Corpului Didactic Timis, au prezentat experiente si solutii aplicate pentru educatia digitala, dar mai ales solutii pentru realizarea transformarii educationale in mediul preuniversitar post-pandemic, intr-o sesiune moderata de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnica Timisoara.

Detalii, inregistrarea video si prezentari: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimpreuna-ce-inseamna-transformarea-digitala-in-invatamantul-preuniversitar/>

Webinar #construimpreuna 2: Ziua Internationala a fetelor si femeilor in STEM

Evenimentul din seria Construim impreuna pe tema Zilei internationale de recunoastere a rolului critic pe care il joaca femeile si fetele in stiinta si tehnologie a adus in prim-plan munca si realizarile fetelor si femeilor de stiinta, care contribuie la inovatie si progres in stiinta si tehnologie, incurajand in acelasi timp urmatoarea generatie de tinere si fete sa urmeze cariere in STEM.

Invitatele din cadrul webinarului – prof.univ.dr.ing. Ana-Maria Dumitrescu, IEEE Women in Engineer, Universitatea Politehnica Bucuresti, prof.univ.dr.ing. Anca Draghici, Facultatea de Management in Productie si Transporturi,

Universitatea Politehnica Timisoara, conf.dr.ing. Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatica si Calculatoare, Universitatea Politehnica Timisoara, ing. Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timisoara, Romania, ing. Anca-Ioana Darabut, masterand specializarea Electronica Biomedicala, Facultatea de Electronica, Telecomunicatii si Tehnologii Informationale, Universitatea Politehnica Timisoara, si Diana Poenaru, eleva Liceul Teoretic Grigore Moisil Timisoara, BioCoderDojo Timisoara – au oferit participantilor prezenti inspiratia si curajul necesare in urmare a visului si perseverenta necesara intr-o cariera de succes, indiferent de domeniu, intr-o sesiune moderata de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnica Timisoara.

Detalii, inregistrarea video si prezentari: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-2-ziua-internationala-a-fetelor-si-femeilor-in-stem/>

Inregistrarile tuturor webinarilor sunt disponibile pentru vizionare pe canalul de YouTube al Cel: <https://www.youtube.com/user/cidupt>.

Inscrieri deschise pentru miercuri, 23 februarie 2022

Webinarul Inovatie in educatie prin proiectul “EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain” este programat in 23 februarie, la ora 18:00 si ii are ca invitati pe Lluís Alfons Ariño Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, Convenor Diplomas Use Case, European Blockchain Partnership (EBP), conf.dr.ing. Florin Dragan, rector la Universitatea Politehnica Timisoara, dr. Cosmin Cioranu – coordonator proiect EBSI4RO, Unitatea Executiva pentru Finantarea invatamantului Superior, a Cercetarii, Dezvoltarii si Inovarii, prof.dr.ing. Carmen Holotescu, membra a echipei EBSI4RO, Universitatea Politehnica Timisoara si drd. Victor Holotescu -Echipe EBSI4RO, Universitatea Politehnica Timisoara, sesiunea fiind moderata de prof.dr.ing. Radu Vasiu, coordonator proiect EBSI4RO – Universitatea Politehnica Timisoara.

„Blockchain este viitorul. Aceasta tehnologie ne transforma societatea”

In acest nou webinar din seria „Construim impreuna”, veti face cunostinta cu echipa si activitatile inovativului proiect european “EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain”, derulat in parteneriat de UEFISCDI si UPT, prin care se va implementa si pilota un sistem ce va emite pe EBSI diplome universitare (integrate cu Registrul Matricol Unic – RMU) si micro-credite.

Inscrierile se fac prin completarea formularului https://upt-ro.zoom.us/webinar/register/WN_LDpyNC9tT4Cr_gAmj2tarw, iar participantilor li se vor emite, in continuare certificate digitale deschise (Open Badges).

De asemenea UEFISCDI si UPT vor derula o serie de cursuri online masive deschise pentru universitati, institutii si companii, pentru familiarizarea cu tehnologia Blockchain si cu dezvoltarea de aplicatii pe Blockchain, pentru serviciile publice si private, utilizand EBSI.

Mai multe informatii despre webinar sunt disponibile pe site-ul Centrului de eLearning: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-3-blockchain-in-educatie-prin-proiectul-ebsi4ro/>

O serie de resurse educationale deschise și informații de cursuri și unelte gratuite se găsesc în secțiunea Open a Centrului de eLearning <https://elearning.upt.ro/ro/open/>, dar și pe platforma UniCampus: <https://unicampus.ro/>.

Informații despre seria #construimîmpreuna sunt disponibile și pe:

- Pagina web: <https://elearning.upt.ro/>
- Facebook: <https://www.facebook.com/CIDUPT/>
- Youtube: <https://www.youtube.com/user/cidupt>
- Instagram: @elearning_upt

2. [#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației](#)



The image shows a screenshot of the AMOS NEWS website. At the top left, there is a red logo with the text 'AMOS NEWS' and the tagline 'Aflați odată cu noi!'. Below the logo is a navigation bar with the following items: Home, Flux Știri, Politică, Economie, Societate, Justiție, Agendă, and Editoriale. The main content area shows a breadcrumb trail: HOME / CATEGORII ARTICOLE / SOCIETATE / EDUCAȚIE / #CONSTRUIM ÎMPREUNĂ – WEBINARIILE DEDICATE REFLECȚIEI, SCHIMBĂRII. Below this, there are two tags: 'Educație' and 'Știre'. The main headline of the article is '#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației'.

#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei

Peste 1200 de cadre didactice, studenți și persoane interesate de știință, educație și tehnologie din România, dar și din străinătate, au participat la primele două webinarii gratuite din seria #construimîmpreuna, evenimente organizate de Universitatea Politehnica Timișoara cu scopul de sprijini comunitatea educațională și științifică din România și de a oferi idei orientate spre practică, combinând educația și tehnologia, exemple și resurse, informații despre inovația în tehnologie și știință.

Găzduită și moderată de către echipa Centrului de eLearning a Universității Politehnica Timișoara, seria cuprinde 10 webinarii susținute de invitați din diferite universități și instituții importante din România și Europa, alături de numeroși

profesioniști experimentați în domeniul învățării deschise, online și digitale și este dedicată tuturor actorilor din procesul educațional și iubitorilor de educație, știință și tehnologie.

Context – Webinarii Construim Împreună

Viața și educația în pandemie continuă și, după aproape doi ani de acumulat experiență, de oferit numeroase cercetări și analize, de reflectat asupra pașilor făcuți în cele 30 de webinarii Împreună Online dedicate tranziției de la educația tradițională la cea online, Universitatea Politehnică Timișoara, prin Centrul de e-Learning a lansat o nouă serie de webinarii – cu scopul de a oferi noi informații, idei, analize inovative și de stimula comunitatea spre modelarea educației și științei pentru astăzi și mâine.

Webinariile Construim Împreună sunt organizate în colaborare de IEEE România, Alianța Română a Universităților Tehnice, Asociația EDEN Europa și Universitatea Politehnică Timișoara, în fiecare săptămână cu invitați din alte universități și instituții din România și Europa. Acestea sunt programate în fiecare miercuri, începând cu ora 18:00.

Peste 1200 de participanți din mediul universitar, preuniversitar, dar și privat

Participarea este gratuită și se face accesând link-urile de înregistrare puse la dispoziție în fiecare săptămână pe pagina web oficială a CeL – <https://www.elearning.upt.ro> . Participanții primesc un certificat digital deschis (Open Badge) „Construim Împreună” pentru fiecare webinar la care participă.

Primele 2 webinarii au înregistrat deja un total de peste 1200 de participanți și au abordat teme dedicate schimbării și reflecției asupra situației actuale în educație și știință în vremurile post pandemie, asupra valorificării în întregime a potențialului noilor modele de educație digitală descoperite și experimentate în ultima perioadă, precum și teme dedicate promovării accesului deplin și egal la știință și participarea la știință pentru femei și fete.

Webinar #construimimpreuna 1: Ce înseamnă transformarea digitală în învățământul preuniversitar?

Primul webinar din această serie a adus în prim-plan necesitatea formării de competențe digitale, utilizarea instrumentelor digitale în predarea didactică și în preuniversitar, conform Strategiei privind digitalizarea educației în România, analizând Monitorul educației și formării 2021.

Experții din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Timiș – prof.dr. Marin Popescu, inspector școlar general, prof. Cosmin Hogeș, inspector școlar general adjunct, Universitatea Politehnică Timișoara – conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan, rector Universitatea Politehnică Timișoara și Casa Corpului Didactic – prof. Patricia Pisano, director Casa Corpului Didactic Timiș, au prezentat experiențe și soluții aplicate pentru educația digitală, dar mai ales soluții pentru realizarea transformării educaționale în mediul preuniversitar post-pandemic, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreama-ce-inseamna-transformarea-digitala-in-invatamantul-preuniversitar/>

Webinar #construimimpreama 2: Ziaua Internațională a fetelor și femeilor în STEM

Evenimentul din seria Construim Împreună pe tema Zilei internaționale de recunoaștere a rolului critic pe care îl joacă femeile și fetele în știință și tehnologie a adus în prim-plan munca și realizările fetelor și femeilor de știință, care contribuie la inovație și progres în știință și tehnologie, încurajând în același timp următoarea generație de tinere și fete să urmeze cariere în STEM.

Invitatele din cadrul webinarului – prof.univ.dr.ing. Ana-Maria Dumitrescu, IEEE Women in Engineer, Universitatea Politehnică București, prof.univ.dr.ing. Anca Drăghici, Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Universitatea Politehnică Timișoara, conf.dr.ing. Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnică Timișoara, ing. Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timișoara, România, ing. Anca-Ioana Dărăbuș, masterand specializarea Electronică Biomedicală, Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, Universitatea Politehnică Timișoara, și Diana Poenaru, elevă Liceul Teoretic Grigore Moisil Timișoara, BioCoderDojo Timișoara – au oferit participanților prezenți inspirația și curajul necesare în urmarea visului și perseverența necesară într-o carieră de succes, indiferent de domeniu, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreama-2-ziua-internationala-a-fetelor-si-femeilor-in-stem/>

Înregistrările tuturor webinarilor sunt disponibile pentru vizionare pe canalul de YouTube al Cel: <https://www.youtube.com/user/cidupt>.

Înscrieri deschise pentru miercuri, 23 februarie 2022

Webinarul Inovație în educație prin proiectul „EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain” este programat în 23 februarie, la ora 18:00 și îi are ca invitați pe LluĀ-s Alfons AriĀo Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, Convenor Diplomas Use Case, European Blockchain Partnership (EBP), conf.dr.ing. Florin Drăgan, rector la Universitatea Politehnică Timișoara, dr. Cosmin Cioranu – coordonator proiect EBSI4RO, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, prof.dr.ing. Carmen Holotescu, membră a echipei EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara și drd. Victor Holotescu -Echipea EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara, sesiunea fiind moderată de prof.dr.ing. Radu VasIU, coordonator proiect EBSI4RO – Universitatea Politehnică Timișoara.

„Blockchain este viitorul. Această tehnologie ne transformă societatea”

În acest nou webinar din seria „Construim Împreună”, veți face cunoștință cu echipa și activitățile inovativului proiect european „EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain”, derulat în parteneriat de UEFISCDI și UPT, prin care se va

implementa și pilota un sistem ce va emite pe EBSI diplome universitare (integrate cu Registrul Matricol Unic – RMU) și micro-credite.

Înscrierile se fac prin completarea formularului https://upt-ro.zoom.us/webinar/register/WN_LDpyNC9tT4Cr_gAmj2tarw, iar participanților li se vor emite, în continuare certificate digitale deschise (Open Badges).

De asemenea UEFISCDI și UPT vor derula o serie de cursuri online masive deschise pentru universități, instituții și companii, pentru familiarizarea cu tehnologia Blockchain și cu dezvoltarea de aplicații pe Blockchain, pentru serviciile publice și private, utilizând EBSI.

Mai multe informații despre webinar sunt disponibile pe site-ul Centrului de eLearning:

O serie de resurse educaționale deschise și informații de cursuri și unelte gratuite se găsesc în secțiunea Open a Centrului de eLearning <https://elearning.upt.ro/ro/open/>, dar și pe platforma UniCampus: <https://unicampus.ro/>.

Informații despre seria #construimimpreuna sunt disponibile și pe:

– Pagina web: <https://elearning.upt.ro/>

– Facebook: <https://www.facebook.com/CIDUPT/>

– Youtube: <https://www.youtube.com/user/cidupt>

– Instagram: @elearning_upt

3. [Universitatea Politehnica a redeschis seria de webinarii despre predarea online](#)



CONCERT EXPO EVENIMENT FESTIVAL FILARMONICA FILM MUZEU TEATRU SPORT ANCHETE
DIVERS CARTE VIVAT ACADEMIA DIN PRESA VREMII ȘTIRI DIN BANAT CONTACT ARHIVA PDF

Acasă > Știri din Banat > Social > Universitatea Politehnica a redeschis seria de webinarii despre predarea online

ȘTIRI DIN BANAT SOCIAL

Universitatea Politehnica a redeschis seria de webinarii despre predarea online

Universitatea Politehnica din Timișoara a făcut deja o mică tradiție din seria de webinarii online, pornite în 2020, după ce

învățământul preuniversitar și universitar au trecut, forțat, în online. În acest an, seminariile online sunt organizate sub denumirea "Construim împreună".

În acest an, UPT a pregătit o serie de zece webinarii, organizate, în principal, de centrul de e-Learning al UPT. Webinarile sunt gratuite, și sunt realizate și în colaborare cu IEEE România, Alianța Română a Universităților Tehnice, Asociația EDEN Europa. S-a păstrat și ziua tradițională pentru organizare, miercuri, roa 18. Participanșii vor primi și ecusoane de participare. La primele două webinarii organizate în 2022 au aprticipat pste 1200 de persoane: studenși, cadre didactice, dar și oameni interesați de știință, tehnologie și educație.

Primul webinar s-a numit "Ce înseamnă transformarea digitală în învățământul preuniversitar?". Au vorbit: Marin Popescu și Cosmin Hogea, ambii de la inspectoratul școlar rectorul Florin Drăgan, Patricia Pisano, de la Casa Corpului Didactic. Diana Andone, directoarea centrului de e-Learning, a moderat discuția.

Al doilea webinar s-a intitulat "Ziua Internațională a fetelor și femeilor în STEM". Au vorbit: Ana-Maria Dumitrescu, de la Universitatea Politehnica București, Anca Drăghici, de la Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatică și Calculatoare, Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timișoara, România, Anca-Ioana Dărăbuț, masterand la Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, și Diana Poenaru, elevă Liceul Teoretic Grigore Moisil Timisoara.

Miercuri, 23 februarie, e programat webinarul "Inovație în educație prin proiectul "EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain". Vor vorbi: Lluís Alfons Ariño Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, rectorul Florin Drăgan, Cosmin Cioranu – coordonator proiect EBSI4RO, Carmen Holotescu, membră a echipei EBSI4RO, și Victor Holotescu -Echipa EBSI4RO, Universitatea Politehnica Timișoara. Moderator va fi Radu VasIU, din cadrul UPT.

4. [#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei](#)



banatulmeu.ro
Informația înseamnă putere

Home Stiri Actualitate Administratie Politica **Educatie** Economie

Home / Educatie /
#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei

#Construim împreună – webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei

Peste 1200 de cadre didactice, studenți și persoane interesate de știință, educație și tehnologie din România, dar și din străinătate, au participat la primele două webinarii gratuite din seria #construimimpreuna, evenimente organizate de Universitatea Politehnica Timișoara cu scopul de sprijini comunitatea educațională și științifică din România și de a

oferi idei orientate spre practică, combinând educația și tehnologia, exemple și resurse, informații despre inovația în tehnologie și știință.

Găzduită și moderată de către echipa Centrului de eLearning a Universității Politehnica Timișoara, seria cuprinde 10 webinarii susținute de invitați din diferite universități și instituții importante din România și Europa, alături de numeroși profesioniști experimentați în domeniul învățării deschise, online și digitale și este dedicată tuturor actorilor din procesul educațional și iubitorilor de educație, știință și tehnologie.

Context – Webinarii Construim Împreună

Viața și educația în pandemie continuă și, după aproape doi ani de acumulat experiență, de oferit numeroase cercetări și analize, de reflectat asupra pașilor făcuți în cele 30 de webinarii Împreună Online dedicate tranziției de la educația tradițională la cea online, Universitatea Politehnica Timișoara, prin Centrul de e-Learning a lansat o nouă serie de webinarii – cu scopul de a oferi noi informații, idei, analize inovative și de stimula comunitatea spre modelarea educației și științei pentru astăzi și mâine.

Webinariile Construim Împreună sunt organizate în colaborare de IEEE România, Alianța Română a Universităților Tehnice, Asociația EDEN Europa și Universitatea Politehnica Timișoara, în fiecare săptămână cu invitați din alte universități și instituții din România și Europa. Acestea sunt programate în fiecare miercuri, începând cu ora 18:00.

Peste 1200 de participanți din mediul universitar, preuniversitar, dar și privat

Participarea este gratuită și se face accesând link-urile de înregistrare puse la dispoziție în fiecare săptămână pe pagina web oficială a CeL – <https://www.elearning.upt.ro> . Participanții primesc un certificat digital deschis (Open Badge) „Construim Împreună” pentru fiecare webinar la care participă.

Primele 2 webinarii au înregistrat deja un total de peste 1200 de participanți și au abordat teme dedicate schimbării și reflecției asupra situației actuale în educație și știință în vremurile post pandemie, asupra valorificării în întregime a potențialului noilor modele de educație digitală descoperite și experimentate în ultima perioadă, precum și teme dedicate promovării accesului deplin și egal la știință și participarea la știință pentru femei și fete.

Webinar #construimimpreuna 1: Ce înseamnă transformarea digitală în învățământul preuniversitar?

Primul webinar din această serie a adus în prim-plan necesitatea formării de competențe digitale, utilizarea instrumentelor digitale în predarea didactică și în preuniversitar, conform Strategiei privind digitalizarea educației în România, analizând Monitorul educației și formării 2021.

Experții din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Timiș – prof.dr. Marin Popescu, inspector școlar general, prof. Cosmin Hogea, inspector școlar general adjunct, Universitatea Politehnica Timișoara – conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan, rector Universitatea Politehnica Timișoara și Casa Corpului Didactic – prof. Patricia Pisano, director Casa Corpului Didactic Timiș,

au prezentat experiențe și soluții aplicate pentru educația digitală, dar mai ales soluții pentru realizarea transformării educaționale în mediul preuniversitar post-pandemic, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-ce-inseamna-transformarea-digitala-in-invatamantul-preuniversitar/>

Webinar #construimimpreuna 2: Ziua Internațională a fetelor și femeilor în STEM

Evenimentul din seria Construim Împreună pe tema Zilei internaționale de recunoaștere a rolului critic pe care îl joacă femeile și fetele în știință și tehnologie a adus în prim-plan munca și realizările fetelor și femeilor de știință, care contribuie la inovație și progres în știință și tehnologie, încurajând în același timp următoarea generație de tinere și fete să urmeze cariere în STEM.

Invitatele din cadrul webinarului – prof.univ.dr.ing. Ana-Maria Dumitrescu, IEEE Women in Engineer, Universitatea Politehnică București, prof.univ.dr.ing. Anca Drăghici, Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Universitatea Politehnică Timișoara, conf.dr.ing. Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnică Timișoara, ing. Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timișoara, România, ing. Anca-Ioana Dărăbuș, masterand specializarea Electronică Biomedicală, Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, Universitatea Politehnică Timișoara, și Diana Poenaru, elevă Liceul Teoretic Grigore Moisil Timișoara, BioCoderDojo Timișoara – au oferit participanților prezenți inspirația și curajul necesare în urmarea visului și perseverența necesară într-o carieră de succes, indiferent de domeniu, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone – director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-2-ziua-internationala-a-fetelor-si-femeilor-in-stem/>

Înregistrările tuturor webinarilor sunt disponibile pentru vizionare pe canalul de YouTube al Cel: <https://www.youtube.com/user/cidupt>.

Înscrieri deschise pentru miercuri, 23 februarie 2022

Webinarul Inovație în educație prin proiectul “EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain” este programat în 23 februarie, la ora 18:00 și îi are ca invitați pe Lluís Alfons Ariño Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, Convenor Diplomas Use Case, European Blockchain Partnership (EBP), conf.dr.ing. Florin Drăgan, rector la Universitatea Politehnică Timișoara, dr. Cosmin Cioranu – coordonator proiect EBSI4RO, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, prof.dr.ing. Carmen Holotescu, membră a echipei EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara și drd. Victor Holotescu -Echipa EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara, sesiunea fiind moderată de prof.dr.ing. Radu Vasiiu, coordonator proiect EBSI4RO – Universitatea Politehnică Timișoara.

„Blockchain este viitorul. Această tehnologie ne transformă societatea”

În acest nou webinar din seria „Construim Împreună”, veți face cunoștință cu echipa și activitățile inovativului proiect european “EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain”, derulat în parteneriat de UEFISCDI și UPT, prin care se va implementa și pilota un sistem ce va emite pe EBSI diplome universitare (integrate cu Registrul Matricol Unic – RMU) și micro-credite.

Înscrierile se fac prin completarea formularului https://upt-ro.zoom.us/webinar/register/WN_LDpyNC9tT4Cr_gAmj2tarw, iar participanților li se vor emite, în continuare certificate digitale deschise (Open Badges).

De asemenea UEFISCDI și UPT vor derula o serie de cursuri online masive deschise pentru universități, instituții și companii, pentru familiarizarea cu tehnologia Blockchain și cu dezvoltarea de aplicații pe Blockchain, pentru serviciile publice și private, utilizând EBSI.

Mai multe informații despre webinar sunt disponibile pe site-ul Centrului de eLearning: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-3-blockchain-in-educatie-prin-proiectul-ebsi4ro/>

O serie de resurse educaționale deschise și informații de cursuri și unelte gratuite se găsesc în secțiunea Open a Centrului de eLearning <https://elearning.upt.ro/ro/open/>, dar și pe platforma UniCampus: <https://unicampus.ro/>.

Informații despre seria #construimimpreuna sunt disponibile și pe:

Pagina web: <https://elearning.upt.ro/>

Facebook: <https://www.facebook.com/CIDUPT/>

Youtube: <https://www.youtube.com/user/cidupt>

Instagram: @elearning_upt

5. [#Construim împreună - webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei](#)



echipa Centrului de eLearning a Universității Politehnică Timișoara, seria cuprinde 10 webinarii susținute de invitați din diferite universități și instituții importante din România și Europa, alături de numeroși profesioniști experimentați în

domeniul învățării deschise, online și digitale și este dedicată tuturor actorilor din procesul educațional și iubitorilor de educație, știință și tehnologie.

Context - Webinarii Construim Împreună

Viața și educația în pandemie continuă și, după aproape doi ani de acumulat experiență, de oferit numeroase cercetări și analize, de reflectat asupra pașilor făcuți în cele 30 de webinarii Împreună Online dedicate tranziției de la educația tradițională la cea online, Universitatea Politehnică Timișoara, prin Centrul de e-Learning a lansat o nouă serie de webinarii - cu scopul de a oferi noi informații, idei, analize inovative și de stimula comunitatea spre modelarea educației și științei pentru astăzi și mâine.

Webinariile Construim Împreună sunt organizate în colaborare de IEEE România, Alianța Română a Universităților Tehnice, Asociația EDEN Europa și Universitatea Politehnică Timișoara, în fiecare săptămână cu invitați din alte universități și instituții din România și Europa. Acestea sunt programate în fiecare miercuri, începând cu ora 18:00.

Peste 1200 de participanți din mediul universitar, preuniversitar, dar și privat

Participarea este gratuită și se face accesând link-urile de înregistrare puse la dispoziție în fiecare săptămână pe pagina web oficială a CeL - <https://www.elearning.upt.ro> . Participanții primesc un certificat digital deschis (Open Badge) "Construim Împreună" pentru fiecare webinar la care participă.

Primele 2 webinarii au înregistrat deja un total de peste 1200 de participanți și au abordat teme dedicate schimbării și reflecției asupra situației actuale în educație și știință în vremurile post pandemie, asupra valorificării în întregime a potențialului noilor modele de educație digitală descoperite și experimentate în ultima perioadă, precum și teme dedicate promovării accesului deplin și egal la știință și participarea la știință pentru femei și fete.

Webinar #construimimpreuna 1: Ce înseamnă transformarea digitală în învățământul preuniversitar?

Primul webinar din această serie a adus în prim-plan necesitatea formării de competențe digitale, utilizarea instrumentelor digitale în predarea didactică și în preuniversitar, conform Strategiei privind digitalizarea educației în România, analizând Monitorul educației și formării 2021.

Experții din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Timiș - prof.dr. Marin Popescu, inspector școlar general, prof. Cosmin Hogeș, inspector școlar general adjunct, Universitatea Politehnică Timișoara - conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan, rector Universitatea Politehnică Timișoara și Casa Corpului Didactic - prof. Patricia Pisano, director Casa Corpului Didactic Timiș, au prezentat experiențe și soluții aplicate pentru educația digitală, dar mai ales soluții pentru realizarea transformării educaționale în mediul preuniversitar post-pandemic, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone - director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreama-ce-inseamna-transformarea-digitala-in-invatamantul-preuniversitar/>

Webinar #construimimpreama 2: Ziaua Internațională a fetelor și femeilor în STEM

Evenimentul din seria Construim Împreună pe tema Zilei internaționale de recunoaștere a rolului critic pe care îl joacă femeile și fetele în știință și tehnologie a adus în prim-plan munca și realizările fetelor și femeilor de știință, care contribuie la inovație și progres în știință și tehnologie, încurajând în același timp următoarea generație de tinere și fete să urmeze cariere în STEM.

Invitatele din cadrul webinarului - prof.univ.dr.ing. Ana-Maria Dumitrescu, IEEE Women in Engineer, Universitatea Politehnică București, prof.univ.dr.ing. Anca Drăghici, Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Universitatea Politehnică Timișoara, conf.dr.ing. Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnică Timișoara, ing. Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timișoara, România, ing. Anca-Ioana Dărăbuț, masterand specializarea Electronică Biomedicală, Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, Universitatea Politehnică Timișoara, și Diana Poenaru, elevă Liceul Teoretic Grigore Moisil Timișoara, BioCoderDojo Timișoara - au oferit participanților prezenți inspirația și curajul necesare în urmarea visului și perseverența necesară într-o carieră de succes, indiferent de domeniu, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone - director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreama-2-ziua-internationala-a-fetelor-si-femeilor-in-stem/>

Înregistrările tuturor webinarilor sunt disponibile pentru vizionare pe canalul de YouTube al Cel: <https://www.youtube.com/user/cidupt>.

Înscrieri deschise pentru miercuri, 23 februarie 2022

Webinarul Inovație în educație prin proiectul "EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain" este programat în 23 februarie, la ora 18:00 și îi are ca invitați pe LluĀ-s Alfons AriĀo Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, Convenor Diplomas Use Case, European Blockchain Partnership (EBP), conf.dr.ing. Florin Drăgan, rector la Universitatea Politehnică Timișoara, dr. Cosmin Cioranu - coordonator proiect EBSI4RO, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, prof.dr.ing. Carmen Holotescu, membră a echipei EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara și drd. Victor Holotescu -Echipa EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara, sesiunea fiind moderată de prof.dr.ing. Radu Vasii, coordonator proiect EBSI4RO - Universitatea Politehnică Timișoara.

"Blockchain este viitorul. Această tehnologie ne transformă societatea"

În acest nou webinar din seria "Construim Împreună", veți face cunoștință cu echipa și activitățile inovativului proiect european "EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain", derulat în parteneriat de UEFISCDI și UPT, prin care se va

implementa și pilota un sistem ce va emite pe EBSI diplome universitare (integrate cu Registrul Matricol Unic - RMU) și micro-credite.

Înscrierile se fac prin completarea formularului https://upt-ro.zoom.us/webinar/register/WN_LDpyNC9tT4Cr_gAmj2tarw, iar participanților li se vor emite, în continuare certificate digitale deschise (Open Badges).

De asemenea UEFISCDI și UPT vor derula o serie de cursuri online masive deschise pentru universități, instituții și companii, pentru familiarizarea cu tehnologia Blockchain și cu dezvoltarea de aplicații pe Blockchain, pentru serviciile publice și private, utilizând EBSI.

Mai multe informații despre webinar sunt disponibile pe site-ul Centrului de eLearning:
<https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-3-blockchain-in-educatie-prin-proiectul-ebis4ro/>

O serie de resurse educaționale deschise și informații de cursuri și unelte gratuite se găsesc în secțiunea Open a Centrului de eLearning <https://elearning.upt.ro/ro/open/>, dar și pe platforma UniCampus: <https://unicampus.ro/>.

Informații despre seria #construimimpreuna sunt disponibile și pe:

- Pagina web: <https://elearning.upt.ro/>

- Facebook: <https://www.facebook.com/CIDUPT/>

- Youtube: <https://www.youtube.com/user/cidupt>

- Instagram: @elearning_upt

6. [#Construim împreună - webinarii dedicate reflecției, schimbării și a valorificării potențialului educației, științei și tehnologiei](#)



Peste 1200 de cadre didactice, studenți și persoane interesate de știință, educație și tehnologie din România, dar și din străinătate, au participat la primele două webinarii gratuite din seria #construimimpreuna, evenimente

organizate de Universitatea Politehnică Timișoara cu scopul de sprijini comunitatea educațională și științifică din România și de a oferi idei orientate spre practică, combinând educația și tehnologia, exemple și resurse, informații despre inovația în tehnologie și știință.

Găzduită și moderată de către echipa Centrului de eLearning a Universității Politehnica Timișoara, seria cuprinde 10 webinarii susținute de invitați din diferite universități și instituții importante din România și Europa, alături de numeroși profesioniști experimentați în domeniul învățării deschise, online și digitale și este dedicată tuturor actorilor din procesul educațional și iubitorilor de educație, știință și tehnologie.

Context - Webinarii Construim Împreună

Viața și educația în pandemie continuă și, după aproape doi ani de acumulat experiență, de oferit numeroase cercetări și analize, de reflectat asupra pașilor făcuți în cele 30 de webinarii Împreună Online dedicate tranziției de la educația tradițională la cea online, Universitatea Politehnica Timișoara, prin Centrul de e-Learning a lansat o nouă serie de webinarii - cu scopul de a oferi noi informații, idei, analize inovative și de stimula comunitatea spre modelarea educației și științei pentru astăzi și mâine.

Webinariile Construim Împreună sunt organizate în colaborare de IEEE România, Alianța Română a Universităților Tehnice, Asociația EDEN Europa și Universitatea Politehnica Timișoara, în fiecare săptămână cu invitați din alte universități și instituții din România și Europa. Acestea sunt programate în fiecare miercuri, începând cu ora 18:00.

Peste 1200 de participanți din mediul universitar, preuniversitar, dar și privat

Participarea este gratuită și se face accesând link-urile de înregistrare puse la dispoziție în fiecare săptămână pe pagina web oficială a CeL - <https://www.elearning.upt.ro> . Participanții primesc un certificat digital deschis (Open Badge) "Construim Împreună" pentru fiecare webinar la care participă.

Primele 2 webinarii au înregistrat deja un total de peste 1200 de participanți și au abordat teme dedicate schimbării și reflecției asupra situației actuale în educație și știință în vremurile post pandemie, asupra valorificării în întregime a potențialului noilor modele de educație digitală descoperite și experimentate în ultima perioadă, precum și teme dedicate promovării accesului deplin și egal la știință și participarea la știință pentru femei și fete.

Webinar #construimimpreuna 1: Ce înseamnă transformarea digitală în învățământul preuniversitar?

Primul webinar din această serie a adus în prim-plan necesitatea formării de competențe digitale, utilizarea instrumentelor digitale în predarea didactică și în preuniversitar, conform Strategiei privind digitalizarea educației în România, analizând Monitorul educației și formării 2021.

Experții din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Timiș - prof.dr. Marin Popescu, inspector școlar general, prof. Cosmin Hogeș, inspector școlar general adjunct, Universitatea Politehnica Timișoara - conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan, rector Universitatea Politehnica Timișoara și Casa Corpului Didactic - prof. Patricia Pisano, director Casa Corpului Didactic Timiș, au prezentat experiențe și soluții aplicate pentru educația digitală, dar mai ales soluții pentru realizarea transformării

educaționale în mediul preuniversitar post-pandemic, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone - director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-ce-inseamna-transformarea-digitala-in-invatamantul-preuniversitar/>

Webinar #construimimpreuna 2: Ziua Internațională a fetelor și femeilor în STEM

Evenimentul din seria Construim Împreună pe tema Zilei internaționale de recunoaștere a rolului critic pe care îl joacă femeile și fetele în știință și tehnologie a adus în prim-plan munca și realizările fetelor și femeilor de știință, care contribuie la inovație și progres în știință și tehnologie, încurajând în același timp următoarea generație de tinere și fete să urmeze cariere în STEM.

Invitatele din cadrul webinarului - prof.univ.dr.ing. Ana-Maria Dumitrescu, IEEE Women in Engineer, Universitatea Politehnică București, prof.univ.dr.ing. Anca Drăghici, Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Universitatea Politehnică Timișoara, conf.dr.ing. Loredana-Mihaela Stanciu, prodecan Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnică Timișoara, ing. Alina Racataian, Yazaki Component Technology Timișoara, România, ing. Anca-Ioana Dărăbuț, masterand specializarea Electronică Biomedicală, Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, Universitatea Politehnică Timișoara, și Diana Poenaru, elevă Liceul Teoretic Grigore Moisil Timișoara, BioCoderDojo Timișoara - au oferit participanților prezenți inspirația și curajul necesare în urmarea visului și perseverența necesară într-o carieră de succes, indiferent de domeniu, într-o sesiune moderată de dr.ing. Diana Andone - director Centrul de e-Learning, Universitatea Politehnică Timișoara.

Detalii, înregistrarea video și prezentări: <https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-2-ziua-internationala-a-fetelor-si-femeilor-in-stem/>

Înregistrările tuturor webinarilor sunt disponibile pentru vizionare pe canalul de YouTube al Cel: <https://www.youtube.com/user/cidupt>.

Înscrieri deschise pentru miercuri, 23 februarie 2022

Webinarul Inovație în educație prin proiectul "EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain" este programat în 23 februarie, la ora 18:00 și îi are ca invitați pe LluĀ-s Alfons AriĀo Martin, CIO Universitat Rovira i Virgili, Spain, Convenor Diplomas Use Case, European Blockchain Partnership (EBP), conf.dr.ing. Florin Drăgan, rector la Universitatea Politehnică Timișoara, dr. Cosmin Cioranu - coordonator proiect EBSI4RO, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, prof.dr.ing. Carmen Holotescu, membră a echipei EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara și drd. Victor Holotescu -Echipa EBSI4RO, Universitatea Politehnică Timișoara, sesiunea fiind moderată de prof.dr.ing. Radu Vasiu, coordonator proiect EBSI4RO - Universitatea Politehnică Timișoara.

"Blockchain este viitorul. Această tehnologie ne transformă societatea"

În acest nou webinar din seria "Construim Împreună", veți face cunoștință cu echipa și activitățile inovativului proiect european "EBSI4RO: Connecting Romania through Blockchain", derulat în parteneriat de UEFISCDI și UPT, prin care se va implementa și pilota un sistem ce va emite pe EBSI diplome universitare (integrate cu Registrul Matricol Unic - RMU) și micro-credite.

Înscrierile se fac prin completarea formularului https://upt-ro.zoom.us/webinar/register/WN_LDpyNC9tT4Cr_gAmj2tarw, iar participanților li se vor emite, în continuare certificate digitale deschise (Open Badges).

De asemenea UEFISCDI și UPT vor derula o serie de cursuri online masive deschise pentru universități, instituții și companii, pentru familiarizarea cu tehnologia Blockchain și cu dezvoltarea de aplicații pe Blockchain, pentru serviciile publice și private, utilizând EBSI.

Mai multe informații despre webinar sunt disponibile pe site-ul Centrului de eLearning:

<https://elearning.upt.ro/ro/comunitate/webinar-construimimpreuna-3-blockchain-in-educatie-prin-proiectul-ebsi4ro/>

O serie de resurse educaționale deschise și informații de cursuri și unelte gratuite se găsesc în secțiunea Open a Centrului de eLearning <https://elearning.upt.ro/ro/open/>, dar și pe platforma UniCampus: <https://unicampus.ro/>.

Informații despre seria #construimimpreuna sunt disponibile și pe:

- Pagina web: <https://elearning.upt.ro/>

- Facebook: <https://www.facebook.com/CIDUPT/>

- Youtube: <https://www.youtube.com/user/cidupt>

- Instagram: @elearning_upt